PazbemHble Kopnyca

o =i = F

SNL

PasbeMHbI KOpNyC

a

i\.\

A5

| = L -
o BbicoTa ocn [HwnameTtp LWnpuna m » o o 5
nameTtp Bana ot nocajio4HOro nocafo4uHoro pUMeHsieMbIi MpuHa ocapiouHas YMIoTHeHue
Bana onopHoit mecTa mecTta MOALIMMHUK MoALINMHUKA EEoipHE ozl BTY/Ka Bana RDENRH
ApTukyn noB-CTH MOALINMHUKA noAWUNH1Ka

d, Mm h (H12), mm Da (H8), Mmm g (H12), mm LIapUKOBbIA PONIMKOBbIi MM p;g'::e-p Konu:ut.arc'rso, K::;:::ﬂ ™R 3arnywKku

1205K - 15 SR 52x5 2 H 205 TSNG 505, SNL505
SNL505 20 40 52 25 b
2205 K 22205 K 18 SR 52x3,5 2 H 305 TSN 505L  CuP
SNL506- 95 50 o » 1206 K - 16 SR 62x8 2 H 206 TSNG 506, SNL506-
605 2206 K 22206 K 20 SR 62x6 2 H 306 TSN 506l 605CUP
SNL507- - 5 7 - 1207 K - 17 SR 72x8,5 2 H 207 TSNG 507, SNL507-
606 2207 K 22207 K 23 SR 72x5,5 2 H 307 TSN 507L  606CUP
SNL508- a5 0 - - 1208 K - 18 SR 80x10,5 2 H 208 TSNG 508,  SNL508-
607 2208 K 22208 K 23 SR 80x8 2 H 308 TSN 508L  607CUP
1209 K - 19 SR 85x5,5 2 H 209 N —
SNL509 40 60 85 30 '
2209 K 22209 K 23 SRE0XSS 2 H 309 TSN509L  CUP
SR 85x7,0 1
SNL510- 45 60 0 41 1210K - 20 SR 90x10,5 2 H 210 TSNG 510, SNL510-
608 2210K 22210 K 23 SR 90x9,0 2 H 310 TSN 510L  608CUP
':51;.511- 50 70 100 24 1211 K = 21 SR 100x11,5 2 H 211 %H%ﬂﬂ :ggg&;
2211K 22211 K 25 SR 100x9,5 2 H 311
SNL512- 55 70 110 18 1212 K - 22 SR 110x13 2 H 212 TSNG 512,  SNL512-
610 2212 K 22212 K 28 SR 110x10 2 H 312 TSN512L  610CUP
SNL513- - - - - 1213 K - 23 SR 120x14 2 H 213 TSNG 513, SNL513-
611 2213 K 22213 K 31 SR 120x10 2 H 313 TSN 513L  611CUP
SNL515- 1215K - 25 SR 130x15,5 2 H 215 TSNG 515, SNL515-
612 65 80 130 5 TSN515L  612CUP
2215K 22215K 37 SR 130x12,5 2 H 315
SNL516- o o o o 1216 K - 26 SR 140x16 2 H 216 TSNG 516 SNL516-
613 2216 K 22216 K 33 SR 140x12,5 2 H 316 TSN516L  613CUP
1217K - 28 SR150x16,5 2 H 217 1snG517, SNLs17
SNL517 75 95 150 61 rensi7 NENE
2217 K 22217 K 36 SR 150x12,5 2 H 317
1218 K - 30 SR 160x17,5 2 H 218
SNL518- TSNG 518, SNL518-
o1E 80 100 160 65 2218 K 22218 K 40 SR 160x12,5 2 H 318 TSN518L. 615CUP
- 23218 K 52 SR 160x6,25 2 H 2318
SNL519- " s o . 1219K - 32 SR 170x18 2 H 219 TSNG 519, SNL519-
616 2219K 22219 K 43 SR 170x12,5 2 H 319 TSN519L  616CUP
1220 K - 34 SR 180x18 2 H 220
SNL520- o o 180 0 - 222D ¢ e SR 180x12 2 H 320  TSNG520, SNL520-
617 2220K - 46 TSN 520L  617CUP
- 23220 K 60,3 SR 180x4,85 2 H 2320
1222 K - 38 SR 200x21 2 H 222
SNL522- - 22222 K 53 TSNG 522,  SNL522-
619 100 125 200 80 2299 K ) 5 SR 200x13,5 2 H 322 TSN 5220 619CUP
- 23222 K 69,8 SR 200x5,1 2 H 2322
1224 K - 42 SR 215x22 2 H 3024
SNL524- _ . i - - 22224 K 58 SR 215x14 2 H 3124 TSNG 524, SNL524-
620 TSN 524L  620CUP
i PERRAK - SR 215x5 2 H 2324
SR 215x10 1 H 2324
1226 - 46 SR 230x22 2 ——
SNL526 115 150 230 90 - 22226 K 64 SR 230x13 2 H3126 TSNB26L  oUP
- 23226 K 80 SR 230x5 2 H 2326
2228 K - 68 SR 250x15 0 H3128L T
SNL528 125 150 250 98 - 22228 K 68 SR 250x15 2 H3128 TSN528L QU
- 23228 K 88 SR 2505 2 H 2328
1230 K - 54 SR 270x26 2
H 3130 TSNG 530, SNL530
SNL530 135 160 270 106 - 22230 K 73 SR 270x16,5 2 TSN530L  oUP
- 23230 K 91 SR 270x5 2 H 2330
= 22232 K 80 SR 290x17 2 H 3132 TSNG 532, SNL532
SNL532 140 170 290 114 '
- 23232 K 104 SR 290x5 2 H 2332 TSN 532L  cup

JELdiy




PazbemHble Kopryca

HAnameTtp AnameTp Llnpuna

Mr;’::;‘::' OTBEpPCTUA  KaHaBKM KaHaBKK Anuna LLnpuHa BbicoTa Bec |-|-,|1MaPnVIl’l:a B::.Ii";a K'r::::' eri'l‘gw:oro KPL;J“VL';:::N
Kopnyca nop, nop nop p! pi
paccTosiHne YINIOTHEHME YNNIOTHEHME YNNOTHEHMe = 7 = 7 Kopniyca Kopnyca BUHT OTBEpPCTUS  OTBEpPCTUA  Marepman

e, MM d1, mm d2, mm F, Mm a,MM L, MM W, MM Kr b, Mmm c, MM S v, MM u, MM

130 &ils 39,5 5] 165 67 74 1,6 46 19 M8x35 20 19 YyryH
150 36,5 44,5 5 185 77 89 22 52 22 M8x40 20 15 YyryH
150 46,5 54,5 5] 185 82 93 24 52 22 M10x50 20 15 YyryH
170 51,5 59,5 5 205 85 108 32 60 25 M10x50 20 15 YyryH
170 56,5 64,5 5] 205 85 109 32 60 25 M10x50 20 15 YyryH
170 62 70,5 5 205 90 113 35 60 25 M10x50 20 15 YyryH
210 67 759 5 255 95 128 49 70 28 M12x60 24 18 YyryH
210 72 80,5 5 255 105 134 56 70 30 M12x60 24 18 YYryH
230 77 85,5 5 275 110 149 7.2 80 30 M12x60 24 18 YyryH
230 87 95,5 5 280 115 155 7,7 80 30 M12x70 24 18 YyryH
260 92,5 101 5] Bill5) 120 177 10,5 90 32 M16x80 28 22 YyryH
260 97,5 106 5 320 125 183 11 90 32 M16x80 28 22 YyryH
290 102,5 111 5 345 140 194 138 100 35 M16x80 28 22 YyryH
290 131 141 6 345 145 212 151 100 35 M16x90 28 22 YyryH
320 18725} 147,5 6 380 160 218 19,4 110 40 M20x90 32 26 YyryH
350 147,5 157,5 6 410 175 242 24,2 120 45 M20x100 32 26 YyryH
350 157,5 167,5 6 410 185 271 288 120 45 M20x110 32 26 YyryH
380 167,5 177,5 6 445 190 290 36,3 130 50 M20x110 35 28 YyryH
420 177,5 187,5 6 500 205 302 44 150 50 M24x130 42 85 YyryH
450 192,5 202,5 6 530 220 323 539 160 60 M24x130 42 35 YyryH

470 202,5 212,5 6 550 235 344 60,5 160 60 M24x130 42 35 YYryH




PazbemHble Kopnyca

BbicoTa ocu Anametp Lupuna LLUnpuHa
JAnameTp Bana or MOCaA04YHOr0  NOCafo0u4yHOro MpumeHaembIi NOAWMNHY- CronopHbie Konblya MocapouHas YnnoTHeHue Kpbiuwky
Bana onopHou MecTa mecTa NOALNMHUK Ka BTYNKa Bana
ApTukyn NOBEPXHOCTHU MOAWMNNHNKA  MOALIMMHUKA
d, Mm h (H12), mm Da (H8), MM g (H12), MM  LLIapPUKOBbIA  POMUKOBbINA MM THNop p e T80, s'rim(a ™n 3arnywKkm
SNL505-
- 4 2 2 - - 5 - - = .
SNL505 0 5 5 P
. TSNG 605, .
SNL506 20 50 62 32 1305 K - 17 SR 62x7,5 2 H 305 SNL506
605 TSN605L  605CUP
SNL507- - © 2 a 1306 K 21306 K 19 SR 72x7,5 2 H 306 TSNG 606,  gNL507-
606 2306 K - 27 SR 72x7 1 H 2306 TSN 606L  606CUP
SNL508- 0 . - . 1307 K 21307 K 21 SR 80x9 2 H 307 TSNG 607,  gNL508-
607 2307 K - 31 SR 80x8 1 H 2307 TSN607L  607CUP
SNL509-
- 60 85 30 - - - - - - -
SNL509 A
SNL510- a5 o 00 " 1308 K 21308 K 23 SR 90x9 2 H 308 TSNG 608,  gNL510-
608 2308 K 22308 K 33 SR 90x8 1 H 2308 TSN608L  608CUP
SNL511- 20 o 100 " 1309 K 21309 K 25 SR 100x9,5 2 H 309 TSNG 609,  gNL511-
609 2309 K 22309 K 36 SR 100x8 1 H 2309 TSN 609L  609CUP
1310K 21310K 27 SR 110x10,5 2 H 310 TSNG 610, 5
SNL512- 45 70 110 48 SNL512
610 TSN610L  610CUP
2310K 22310K 40 SR 110x8 1 H 2310
SNL513- w0 - 120 . 1311 K 21311K 29 SR 120x11 2 H 311 TSNG 611,  gNL513-
611 2311 K 22311 K 43 SR 120x8 1 H 2311 TSN611L  611CUP
. 1312 K 21312K 31 SR 130x12,5 2 H 312 TSNG 612, L
SNL515 55 50 130 56 SNL515
612 TSN612L  612CUP
2312K 22312K 46 SR 130x10 1 H 2312
1313K 21313K 33 SR 140x12,5 2 H 313 TSNG 613, .
SNL516- 60 95 140 58 SNL516
613 TSN613L  613CUP
2313K 22313K 48 SR 140x5 2 H 2313
- 95 150 61 - - . . . B B SNL517-
SNL517 o
1315K 21315K 37 SR 160x14 2 H315
. TSNG 615, -
SNL518 65 100 160 65 SNL518
615 2315K 22315K 55 SR 160x10 1 H 2315 TSN615L  615CUP
1316 K 21316 K 39 SR 170x14,5 2 H316 TSNG 616, .
SNL519- 70 112 170 68 SNL519
616 TSN616L  616CUP
2316 K 22316 K 58 SR 170x10 1 H 2316
1317 K 21317 K 41 SR 180x14,5 2 H317
TSNG 617, .
SNL520- 75 112 180 70 SNL520
617 TSN617L  617CUP
2317 K 22317 K 60 SR 180x10 1 H 2317
1319K 21319K 45 SR 200x17,5 2 H319
. TSNG 619, .
SNL522 g5 125 200 50 SNL522
619 TSN619L  619CUP
2319 K 22319K 67 SR 200x6,5 2 H 2319
1320 K 21320 K 47 SR 215x19,5 2 H 320
TSNG 620, .
SNL524- %0 140 215 % SNL524
620 TSN620L  620CUP
2320 K 22320 K 73 SR 215x6,5 2 H 2320
SNL526-
- 150 230 90 - - - - - - -
SNL526 AP
- 150 250 98 - - - B . B B SNL528-
SNL528 Al
- 160 270 106 - - - B . B B SNL530-
SNL530 ap
SNL532-
- 170 290 114 - - - - - = 5
SNL532 D

JELdiy




